

1. Kapcsold le a kismegszakítót!
2. Vedd le a műanyag burkolatot, mérjél rá, hogy biztosan ne legyen áram alatt. (vigyázz, ha vezérelt áram, bármikor bekapcsolhat!!)
3. A bekötést rajzold le vagy fényképezd le, ha nem vagy villanyász, hogy vissza tudd kötni!
4. Vedd le a vezetékeket, kapcsolókat. A sorkapocsból csavarhúzóval, A többi lehúzható csatlakozós, kivéve a védőföld csavarja az alaplap szélén, ami 8-as(vagy 7-es?) kulccsal levehető. A 2-3 acéllemezt a csavarról hajtsd kifelé, csak el ne vágja a kezed! A biztonsági kapcsolót a fűtőtest csavarja fogja középen, szintén 8-as kulcs kell, utána az általad említett két fehér 'vezeték' (a két kapcsoló érzékelője) kihúzható a csőből. Óvatosan, ne törjön le, mert akkor másik kapcsoló kell! Nem olcsók.
5. Zárd el a bemenő hideg vizet és egy meleg vizes csapot nyiss ki és engedd el a nyomást a bojlerből. Vedd le csőfogóval a hideg vizes bemenetről a biztonsági szelepet, de előtte keress egy slagot, ami a helyére rátolható és elér a bojler környékén lévő WC-be, kádba, lefolyóba. Ha levetted, dugd rá a slagot gyorsan, a víz megindul, közben lazítsd meg a bojleren a meleg vizes kimenet csövét, de ne vedd le! Itt tudsz levegőt beengedni, szabályozva a slagon a leeresztést. Ha a lefolyó elbírja, teljesen levehető a meleg vizes csövet, így gyorsan lefolyik a víz. fél óra alatt kiürül a tartály.
6. Ekkor keress egy lavórt, vödöröt. Az alaplapon lévő 6db csavart körbe lazítsd meg (13-as kulcs), két átlósat hagj benne. Óvatosan mozgatva a pereme alá dugott lapos csavarhúzóval engedd le a maradék vizet a lavórba, majd ha már nem folyik, vedd ki az alaplapot! A 6 db csavarra figyelj, kiesnek! Ki ne dobd a vízkővel! Ez a piszkos része: koszos, rozsdás víz, esetleg egy vödörnyi vízkő is lehet benne. Az alaplap néha beakad, mert a hajlított fűtőtest szényílik a vízkőtől. Vagy benyúlva visszahajtod, vagy egyszerűen lehúzod, ha úgyis új lesz bele, annak már mindegy. Nyúlj bele a bojlerba, ameddig betudsz,(könyékig) és szedd ki a körben benne maradt vízkövet!! Ekkor a hideg vizes részt visszateheted. (biztonsági szelep, ..). A vizet óvatosan kinyitva még tisztítsd ki az alját - belenyúlva. A takarítás kész!!!
7. Szerezz be egy új alaplapot tömítéssel (vidd a mintát a boltba – több féle van) Fűtőtestet is tömítéssel együtt. A magnézium anódot ha még jó szereld át az új alaplapra, ha elfogyott, abból is új kell! A földelés csavarját tedd át a régi alaplapból az újba és a sorkapcsot is , amibe a bejövő kábel csatlakozik! A fűtőtestet is szerel be az alaplapba, de ne húzd túl a csavarját! Csak érzéssel. később még húzhatsz rajta, ha könnyezik esetleg nyomás alatt. Eddig kész.
8. A 6 db 8-as csavart kicsit zsírozd meg, majd tedd a helyére a tartály peremébe. Tedd rá az új tömítést, ha olyan, amin körben van 6 lyuk. Ha nem, akkor a tömítést az alaplappal együtt tedd majd fel. Az összeszerelt alaplapot tedd a helyére, a csavarokra, de figyelj, hogy a védőföld csavarja a kihatott lemezek mellett legyen és a bekötés helye is passzoljon! (Elfordítva is felmegy az alaplap!!) Kicsit tökölős, mert közben kieshetnek a csavarok a helyükről, de megoldható. Húzd meg körben a csavarokat, de nem egyből és körben sorban haladva, hanem átlósan húzz mindig kicsit mindegyiken! Ezeket se húzd meg teljesen, hogy esetleg lehessen később utánahúzni!
9. Tedd vissza a meleg vizes csövet is, nyiss ki egy meleg vizes csapot, pl. a kádban és nyisd ki a bojler hideg vizes csapját, töltsd fel a bojler! A meleg vizes csapon levegő fog jönni, mikor már víz jön, akkor kész! Ez mérettől, nyomástól függően akár fél óra is lehet. Addig ne tedd fel a kapcsolókat, vezetékeket, hogy lásd, nem csöppen-e valahol a víz(fűtőtest, alaplap mellett) Csalós, mert a hideg víztől bepárásodik, mikor feltöltöd. Ha csöppen esetleg, akkor húzd a csavarokon, de nem szokott.
10. Szereld vissza a földelés lemezeit. Minkét kapcsoló érzékelőjét feldugva, ameddig voltak (látszik úgyis, a hajlatukon) szereld fel a fűtőtest csavarjára a biztonsági kapcsolót. Dugj vissza minden vezetéket, ahogy volt. Ha laza, fogóval óvatosan nyomhatsz a sarun. Kösd be a betáp kábelt is. Ha nem vagy biztos a dologban, szólj villanyszerelőnek! Tedd vissza a burkolatot és kész!!